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HAektpoSia EMAVW OE HOVWTIIKO UTIOCTPWHAL.

Otav edapuodletol  taon ota
NAEKTPOSLA Ta NAEKTPOVIO TEPVAVE aATO TO £va VAVOOWUATIO0 OTO TIANGCLECTEPO HECW

dawopévou onpayyag. Ocwpelote To G\ TWV VOVOOWHATWOWY cav €va aywyo Kot

umoloyiote to mnAiko C1 6mou C, kat C, elvar ol XwpnTKATNTEC TOU aywyou
C2

vavoowpatibiwv pe ta U0 nAektpodia xpucol. Avadepetal pe ocadrivela OAEC TLG

TapadoxEG mou Ba KAVETE.

Oéua 2° (uovabdeg 4):

‘Eva vavoowpatiblo mupttiou cuvdéetal pe SUo petoAAikeg emadég E; kal E,. H oAwkn

Xwpntikdtnta mou BAEmel to vavoowuatidlo eivat Cy =1aF . Ou avtotdoelg twv

vavoowpattdiov-petalAwyv enadwv sival 50kQ kat 600kQ avtiotowa. o) Na oxeSlaotel n
XOPOAKTNPLOTIKY PEUUATOG-TACNC OTAV SV UTIAPXEL KBOVTLIKOC TEPLOPLOUOC O Bepuokpaaia
~0°K. B) Na oYeSLAOTEL N XAPAKTNPLOTIKY PEVUATOC-TAONC EQV KAL OL SUO AVTLIOTACELS ATV

loec pe 150kQ. AvadEpetal pe gadnvelo OAeG TIG mapadoxEC mou Ba KAVETE.




Oépa 3° (Lovadeg 2):

Na umoAoylotel To PRKOG KUPATOC a) evO¢ hAekTtpoviou evépyelag 2,5eV B) evog dwrtoviou
EVEPYELOG 2,5eV.

Na umoloylotel to pnAkog kUpotog de Broglie oaegplou eheuBépwv nAektpoviwv o
Beppokpacia 300°K.

h=658x10"1%V —sec h=1,05x10"3*Joule — sec

h =414 x10"%eV —sec h = 6,63 x 1073*Joule — sec

de =1,6x10°Cb, me=9,1x10>"kgr, g = 8,85 X 10712F/m
kg = 8,62 x 107°eV /Kelvin kg = 1,38 X 10™23Joule/Kelvin

(ksT)300ketvin = 25meV
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